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      Les archers de l’ESH

Compte-rendu de Réunion de comité
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Du 5 décembre  2014 Salle de la ballastière à Hagondange


Présents : Pierre BAULER, Jeannine BAULER, WRONA Suzanne Jean-Luc FORTER, Martial GRINEISEN, Paul JEANNOT, Ghislain SCHMITT, Dominique WEBER, Patrick FOUCHER, Jean-Marc KLEIN, Bernard KREBS.
Excusés : André ROSCHBACH, Herve SOTO  et Rudy ALLMERT
En préambule

« tout d'abord un grand grand merci à vous tous pour votre aide pour l'organisation de notre concours salle, si cela a été une réussite c'est en partie grâce à vous, seul je ne peut rien faire, je remercie l’équipe sur le terrain avant, pendant et après le concours, les dames qui nous ont concocté un très bon repas le dimanche midi et tous ceux qui y on contribué encore merci» paroles du président.

Le président a remis le diplôme décerné par l’entente sportive à Dominique pour sa participation a certaines tâches au sein du club. 
BILAN DU CONCOURS DE NOVEMBRE
Un tour de table a été fait,  pour que chacun puisse prendre la parole, afin d’améliorer notre concours.
Quelques remarques on était faite, comme proposer du fromage dans les casse-croutes, essayer de faire une tombola. Pas de critique au contraire que de bons échos sur notre organisation. Les calendriers de l’avant ainsi que les médailles en chocolats plaisent toujours.

Un sondage sera fait par Jeannine,  pour l’an prochain sur le projet d’offrir uniquement des médailles en chocolats.

L’inscription de 178 archers on rapporter 1590€, lorsque l’on déduit tous les achats pour l’organisation du concours (210 calendriers de l’avent, cadeaux pour les 3 arbitres, blasons, stramitts, agrafes, trophées, sucres d’orge, pains, charcuteries, boissons etc….) + vente au bar tout déduit le club dégage un bénéfice de 611€.

Ce bénéfice nous servira pour l’achat de petit matériel pour le bon fonctionnement de notre sport tout au long de l’année.

VACANCES SCOLAIRE  
L’école de tir sera fermée du 20 décembre 2014 au 5 janvier 2015. Réouverture le 6 janvier.

Pour les compétiteurs et adultes les ouvertures se feront comme suit:

Lundi 21 décembre à 20h

Mardi 22 décembre à 20h

Jeudi 25 et vendredi 26 décembre fermés
Dimanche 28 décembre horaire habituel

Lundi 29 décembre à 20h

Mardi 30 décembre à 20h
Jeudi 1 janvier fermé

Vendredi 2 janvier à 20h

Dimanche 4  janvier horaire habituel

Lundi 5 janvier 21h
Mardi 6 janvier réouverture aux horaires habituels.
JEUX DE NOEL
Le 19 décembre à partir de 19h30, nous vous proposons notre jeu du casse-boules suivi d’un gouté comme chaque année mais avec un petit changement nous aimerions que vous veniez déguiser.
SAINT SEBASTIEN
La date du 24 janvier a été retenue, pour notre St Sébastien. Un repas sera pris en commun, pour ceux qui le désire. Les mondialités pour l’organisation de cette soirée sont à l’étude. Vous recevrez comme à l’habituel une invitation qui vous expliquera le déroulement de cette soirée.

DIVERS
Tenue club :
Le club compte faire refaire la tenue club. Différents choix ont été fait par le comité, tee-shirt  bleu ciel, avec col V, survêtement de 2 couleurs haut blanc bas noir ou haut bleu ciel bas noir ou bleu marine.
Jeannine s’est proposé d’aller voire Passion colorie entreprise qui c’est installée récemment à Hagondange pour voir ce qu’il pouvait nous proposer en tarif et conception.
Si vous êtes intéresser par la tenue club vous pouvez déjà la réserver au prés de Jeannine a savoir qu’il vous en coutera environ 80€ (2 tee-shirt et un survêtement).

Galette des rois :

Le 9 janvier ,nous faiterons l’Epiphanie , autour de galettes des rois comme le veux la tradition.
Le Président                                                                                                              La secrétaire
BAULER PIERRE                                                                                                   BAULER JEANNINE  
PROCHAINE REUNION VENDREDI 9 JANVIER 21H SALLE DE LA BALLASTIERE
