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      Les archers de l’ESH

Compte rendu réunion du
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Du 06 novembre 2015
Salle de la Ballastière

Présents : Wrona Suzanne, Bauler Jeannine, Bauler Pierre, Forter Jean-Luc, Foucher Patrick, Grineisen Martial, Jeannot Paul, Klein Jean-Marc,  Krebs Bernard, Soto Hervé et Weber Dominique.
Excusé : Roschbach André.

Invitée : Mme Rolande Krebs

1.PREPARATION CONCOURS DE NOVEMBRE
Récapitulatif des tâches par jour après retour des fiches participatives :
Vendredi 20 à 7h30 : rapatriement du matériel du jardin d’arc à la salle des sports avec le concours des services municipaux, 11 personnes ont répondu présent.

Vendredi 20 à 21h : le rendez vous est à la salle de la ballastière à 21 h pour le l’inventaire du matériel qui sera emporté au palais des sports. Le montage du terrain ne pourra se faire qu’à partir de 22h, la salle étant occupée par le basket. Une vingtaine de personne ont répondu présent.

Samedi 21 : un premier rendez-vous est à 13h pour mettre en route le café une personne suffit, à 13h30 ouverture des portes  le greffe étant à 14h, une quinzaine de personne seront présent pour le déroulement du concours le samedi après-midi. C’est  à 19h que nous donnons rendez-vous pour une soirée festive réservé aux personnes bénévoles qui vont œuvrer tout le week-end, un repas froid arrosé de beaujolais nouveaux en parti offert par Jaja, une trentaine d’archers avec leurs famille sont inscrit.

Dimanche matin : le repas de midi devrait être préparée par les épouses des archers, mais une seule dame était présente à notre réunion, d’autre dame c’était proposée mais n’ont pu se libérer pour notre réunion.

Au débat une proposition de goulasch accompagné de spaetzle  avait été faite mais ne sachant pas qui prépare, Jaja c’est proposée pour faire une tartiflette, Rolande, Dom ainsi qu’Isa lui donneront un coup de main. Par contre  si d’autre dame décide de s’en occuper Jaja les laissera faire.
Une grande majorité des membres du club seront présent tout le dimanche soit pour tirer soit pour bosser.

Lundi 7h30 : 8 personnes ont répondu présent pour le rapatriement de tout le matériel terrain et salle.

Ghislain c’est occupé des calendriers de l’avant, il en a 192 et des brochettes de bonbon. Paul et Jaja s’occuperont des achats pour le samedi soir ainsi que des cadeaux pour les 2 arbitres .Paul à déjà effectué les courses pour le bar et autre.

Jean-Luc l’achat des rouleaux de scotch blanc pour le traçage du terrain.

L’achat des blasons et récompenses a été faite par Jaja.

Le tarif des boissons et casses croutes   sera inchangé.

Plusieurs courrier de demande de sponsoring avait était envoyé, nous avons reçu deux réponse positives, le Centre Pompidou de Metz nous a offert 4 entrées et le snowhall 2 forfait de 2h avec prêt de skis et chaussures.
2.DIVERS
*Ne pas oublier l’AG de l’Entente sportive qui aura lieu le lundi 16 novembre à 19h salle des fêtes Paul Lamm.
*Comme chaque année un jeu est prévu le 18 décembre à 20h pour les jeunes et les adultes, la venue du Père Noel est prévu, il distribuera des friandises à nos jeunes archers.

*Un courrier à la mairie est à l’étude  pour une demande de toilette au terrain. Pierre verra avec Suzon.

* La date du 23 janvier est retenu pour notre traditionnel ST SEBASTIEN.

Pierre s’occupera de trouver une salle et le repas est à l’étude. 
PROCHAINE REUNION VENDREDI 4 DECEMBRE A LA SALLE DE LA BALLASTIERE 21H

Le président 






La secrétaire

        Pierre BAULER





      Jeannine BAULER










