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      Les archers de l’ESH

Compte rendu réunion du 5 décembre 2015
Salle de la Ballastière

Présents : Wrona Suzanne, Bauler Jeannine, Bauler Pierre, Forter Jean-Luc, Foucher Patrick, Grineisen Martial, Jeannot Paul, Krebs Bernard et Soto Hervé.
Excusé : Roschbach André. Klein Jean-Marc et Weber Dominique.
EN PREAMBULE
Le Président remercie tous les membres du club ainsi que leur épouses, époux et parents qui ont œuvré lors de notre concours de novembre.il remercie aussi Paul et Jaja pour tout le travaille qu’ils ont fourni en amont du concours. 

1. DEBRIEFING CONCOURS
Voici ce que l’on a retenu après un tour de table :
Organisation vue de l’extérieur rien à redire.

Par le président, tout le monde savait quoi  faire, il n’y a pas eu de cafouillage, et de plus une très bonne entente que se soit au montage, pendent le déroulement et le démontage tous c’est très bien passé.

Au niveau des achats pour les boissons du bar pas de soucis, pour les casse-croutes, prévoir une dizaine de baguettes en moins, il nous en est resté de trop.

Le repas du samedi soir payé ¾ club et ¼ jaja était donc raisonnable. Le repas du dimanche midi, est revenu moins couteux qu’habituellement puisque l’on avait choisi une tartiflette donc moindre coût.

Le jeu à peu rapporté, mais il nous a rien couté.

Et notre trésorier était très comptent de nous annoncer que nous avions réalisé un bénéfice d environ 500€.

2. JEUX DE FIN DE NOEL

Date à retenir 18 décembre, jeu pour nos jeunes archers, casses boules+ charades et autre, suivi d’un gouté et du traditionnel verre de l’amitié. Il est possible que le Père Noel passe nous voir, son planning étant chargé donc aucune certitude.
Le jeu pour les adultes est en attente, il se fera certainement un dimanche matin ou un vendredi soir mais après les fêtes.
3. ST SEBASTIEN
Pierre a fait une demande pour le club house du rugby pour le samedi 23 janvier en soirée. Repas offert par le club et nous partons sur une pierrade. Cette soirée sera animée par des jeux.

Cette soirée est réservé au membre du club et leur famille.

Vous recevrez comme a l’habitude une fiche de participation qu’il faudra nous rendre assez rapidement afin de nous faciliter la tache pour les courses.

2. DIVERS
*Vœux du maire le 28 décembre salle Paul Lam à partir de 18h vous êtes tous conviés.
*8 janvier galette des Rois pour les jeunes et moins jeunes. Paul se charge des achats.
*fermeture de l’école de tir du 19 décembre au 4 janvier. Pour les compétiteurs la salle sera ouverte le lundi 21, mardi 22, lundi 28 et le mardi 29 de 20h à 22h30.
*l’achat de ciblerie nature et mousse se fera courant février.

*aucune nouvelle de la demande faite en mairie pour des toilettes au jardin d’arc.
PROCHAINE REUNION DE COMITE VENDREDI 8 JANVIER 2016.
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