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 Les archers de l’E.S. Hagondange
Compte-rendu de Réunion de comité
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Du 03 février 2017 Salle de la Ballastière HAGONDANGE

Présents : Pierre BAULER, Jeannine BAULER, Jean-Luc FORTER, Patrick FOUCHER, Isabelle GILOT, Martial GRINEISEN, Paul JEANNOT, Jean-Marc KLEIN, André ROSCHBACH, Ghislain SCHMITT, Hervé SOTO et Dominique WEBER
Excusés: Jean DE ARCANGELIS, Bernard KREBS et Suzanne WRONA.
En préambule : toutes nos félicitations à nos 4 jeunes : Mathilde S., William, Lucas et Yoann pour leur magnifique médaille d’argent au Championnat de Moselle

1. VACANCES DE FREVIER 
L’école de tir sera fermée du 11 février au 27 février inclus. Réouverture le mardi 28 février aux horaires habituel.
Par contre pour les adultes, les horaires sont les suivants pour  le mardi 14, vendredi 17, mardi 22 et vendredi 24 février : de 20h à 22h30 l’ouverture sera faite par Paul ou Jean-Marc.

Pour le lundi et le jeudi les horaires sont inchangés.
2. CONCOURS SALLE 2017/2018

La date du 18/19 novembre 2017 a été retenu pour notre concours salle.

3. TERRAIN
Dés que le temps le permettra une équipe de 5 archers se rendra au terrain pour relevé la cible qui est  tombée.
Le courrier pour le changement de barillet de la baraque  est fait et déposé en mairie.

Dés que celui-ci sera changé, les clés seront distribuées par parcimonie. Elles seront numérotée et répertorier dans un cahier, tenue par Ghislain.

4. LIGUE JEUNES
Dimanche 5 février, Mathilde S. et William se rendront à St Dié  pour le championnat de ligue jeunes ils seront accompagné par leur parent. Suite à une chute Yoann a du déclaré forfait.
5. LIGUE ADULTES
Suzanne, Martial, Seb, Bernard K. Jean-François et Jaja, se rendront à Pont à Mousson pour le ligue adultes le 12 février prochain.
6. AMICAL JEUNES
Kylian, Pierre-Jean et Thibault participeront au concours amical jeunes du 11 février à Pont à Mousson ils seront accompagné par Ghislain et Patrick.
7. TRESORERIE

Les finances se portant bien le comité appuyé par notre trésorier a décidé, la gratuité des concours pour la saison extérieure 2017. C'est-à-dire que les inscriptions des différents concours seront pris en charge par le club.

8. DIVERS
Logiciel des résultats concours : le vendredi 17 février à 20h salle d’entrainement, Jaja donne rendez-vous aux personnes intéressez a ce familiariser au logiciel de la FFTA RESULT ARC.
Munissez-vous de votre  ordi portable si vous en possédez un .Jaja vous fera une clé USB avec le logiciel  qu’elle vous la  remettra lors du cour et vous la garderez pour vous entraine chez vous, après l’avoir testé ensemble.

50 ans de l’entente sportive : une animation le 8 avril de 13h à 19h est proposé par l’entente, plus d’explications nous serons données ultérieurement. Isa, Paul, Martial, Jean-Marc, Patrick, Ghislain, et Hervé se sont déjà positionné pour cette animation.

Label ESH : le mardi 7 février 2 personnes de l’entente se déplaceront dans notre club pour en débattre avec les membres  de notre bureau.
Protection du mur de la salle :  pas de nouvelle de la mairie.
Prochaine réunion le vendredi 3 mars  à 21h00 à la salle.
Le président 


   


La secrétaire adjointe
        Pierre BAULER
  



Jeannine Bauler
