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      Les archers de l’ESH

Compte rendu réunion du 7 avril 2017
Salle de la Ballastière

Présents : Wrona Suzanne, Bauler Jeannine, Bauler Pierre, Forter Jean-Luc, Foucher Patrick, Grineisen Martial, Jeannot Paul, Klein Jean-Marc, Soto Hervé et Schmitt Ghislain, Roschbach André, Ruddy Halmert et Weber Dominique
Excusé : Krebs Bernard
1. ANIMATION ESH.
Samedi 8 avril, a eu lieu l’animation ESH pour leur anniversaire. Isa, Paul, Jean-Marc, Martial et Ghislain on animé cette manifestation qui c’est bien déroulée.
2. TIR DU ROY
La date choisie est le 7 mai, au jardin d’arc. Menu poulet rôti  avec pommes de terre rôti.
Cette année l’après midi seras réservé aux jeux animé par Ghislain.

3. CONCOURS DE JUILLET
Jaja a présenté le mandat remodelé, adopté par les membres du comité, il sera envoyer aux autres clubs et à la ligue en temps voulu.

Les courriers pour la mairie pour les différentes demandes sont prêts il reste juste à les envoyer.

4. CLES TERRAIN

Paul a changé le barillet de la porte samedi 8 avril. Pour les membres possédons une ancienne clé, ils devront se rendre chez Pierrot au magasin bauler pour échanger l’ancienne clé contre la nouvelle. Les autres membres désirons   une clé ,leur demande doit se faire au comité ou leur demande sera étudié. Petit rappel pour posséder une clé du terrain il faut avoir une licence adulte et être au club de puis plus d’un an.

5. ANIMATION ETE  

Les dates seront confirmés ultérieurement, Paul, Martial, Ghislain, Jean-Marc et Isa  se sont déjà proposés pour encadré les animations macadam sports et jeunesse qui auront lieu en juillet et août.

6. DIVERS
Le 13 avril à 20h  nous irons comme chaque année ramasser les chaises lors de l’AG de la CCM à la salle Paul Lam.

Les stylos flèches, que nous offrirons à notre concours de juillet sont bien avancé merci Paul, pour ceux qui possède des plumes qui ne servent plus, on est preneur pour finir les stylos.
Nous avons reçu le Label ESH et le Label Argent de la FFTA.
Les nouveaux tee-shirts club sont dispos voir Ghislain.

PROCHAINE REUNION DE COMITE VENDREDI 5 mai 2017
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