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      Les archers de l’ESH

Compte-rendu de Réunion de comité
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Du 8 mars 2013 Salle de la ballastière à Hagondange


Présents : Pierre BAULER, Jeannine BAULER, Jean-Luc FORTER, Patrick FOUCHER, Martial GRINEISEN, Paul JEANNOT, Jean-Marc KLEIN, Bernard KREBS, Ghislain SCHMITT,  Dominique WEBER et Suzanne WRONA.

Absents : André ROSCHBACH

· Journée de la femme le jour de la réunion du comité : Participation de Jaja à la fête des femmes organisées par la Mairie avec une démonstration de tir à l’arc. Paul l’a accompagné et a initié des débutantes.

· Critérium national bare bow à Suippes: Hervé SOTO (77ème/ 90) scratch homme et 7éme du groupe 3

· Championnat de ligue à Epinal : Jaja (2ème) Vétérane femme poulie, Suzanne (3ème) séniore femme poulies, et Aymeric WEBER (3ème) Sénior homme poulies. 

· Championnat de France à Vittel des 2 et 3 mars 2013. Jaja 5ème au terme des qualifications du vendredi après-midi et 8ème au classement final. Première fois que Jaja passait le « cut ».
· Ouverture de la salle : La saison des concours salle étant terminée, la salle ne sera ouverte les lundis et jeudis que sur demande.

· Stage campagne le 17 mars 2013 : 4 inscrits : Jaja, Jérôme, Pierrot, et Suzanne. 

· Terrain extérieur : 
· Couverture du pas de tir : Le total des coûts étant supérieur à 15.000€, un appel d’offres doit être lancé ; ce qui va retarder le démarrage des travaux. La municipalité sera sur le terrain pour faire les fondations la journée de 7h00 à 14h00, à partir (probablement) du mois d’avril. La mise en place de l’auvent devrait prendre ensuite 2 jours. 
· Travaux terrain : La cible de 30 mètres et la roulante à refaire.
· Tir du Roy : 8 mai 2013. menu : couscous merguez poulet. Le Roy et le Roitelet ramènent leurs écharpes. 
· Concours extérieur du 21 juillet : Présentation du mandat. Augmentation du menu qui passe de 8 à 9€. Challenge de la ville à ramener par les récipiendaires 2012.
· Petits matériels : palettes, insignes (10 flèches blanches et 10 noires)
· Lundi sport de la ville les,22 et 29 juillet et le 5 août matin. Ghislain, Paul et Pierrot s’arrangent pour assurer la présence d’un atelier initiation du tir à l’arc.
· Entraineur 1 : Suzanne a réussi le pré-requis (2 et 3 février) et commence la formation entraineur 1 sur 3 weekends (9 et 10mars, 23 et 24 mars et 9 et 10 novembre 2013) puis l’évaluation se fera le 25 janvier 2014.

Prochaine réunion le vendredi 12 avril 2013 à 21h00
Le président 







La secrétaire

        Pierre BAULER





      Jeannine BAULER

