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      Les archers de l’ESH

Compte-rendu de Réunion de comité
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Du 8 juin 2013 Salle de la ballastière à Hagondange


Présents : Pierre BAULER, Jeannine BAULER, Jean-Luc FORTER, Patrick FOUCHER, Martial GRINEISEN, Paul JEANNOT, Jean-Marc KLEIN, Bernard KREBS, Rudy, Ghislain SCHMITT, Dominique WEBER et Suzanne WRONA.

Absent : André ROSCHBACH
· Macadam sport : les 11, 16 et 18 juillet 2013. Suzanne se rajoute à l’animation.
· Animation LASER : 22 et 29 juillet et 5 août est confirmée
· Fermeture salle : Pendant les vacances scolaires, le club fermera le vendredi 28 juin 2013 après l’entraînement. Un concours interne sera organisé pour la clôture (28/06/2013) pour les jeunes et les adultes; animatrice : Suzanne
· Concours du 21 juillet Jaja présente les très beaux trophées qui seront remis au Fédéral. Pour le CD 57 Beursault : des médailles avec le blason de la Moselle.
· Support de cible extérieur. Paul présente le support qu’il a réalisé. Léger, il permettra une plus grande latitude de distance pour l’extérieure.
· Point sur les comptes par Ghislain.
· Ouverture du club : Rentrée pour l’école de tir le mardi 03 septembre 2013. La remise en état du matériel est programmée le mardi 27 août. Réunion de préparation de la reprise le vendredi 30 août, au terrain extérieur.
· Divers  atelier de réglage d’arc à prévoir à la rentrée. 
Le comité compte sur votre participation pour l’organisation de notre concours extérieur, le 21 juillet 2013. Une fiche particulière vous parviendra, une réunion est programmée le 5 juillet au terrain pour les derniers préparatifs de celui-ci..
BONNES VACANCES A TOUS.

Prochaine réunion le vendredi 30 août 2013 à 19h30 au terrain extérieur.
Le président 







La secrétaire

        Pierre BAULER





      Jeannine BAULER

