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Salle de convivialité au palais des sports

RAPPORT SPORTIF Année 2013-2014.

Pour cette année sportive 2013-2014, un peu plus de 40% de nos archers ont participé à au moins un concours. Je vais maintenant vous présenter leurs résultats sportifs.

Moment phare du calendrier, trois archers Hagondangeois ont participé à un championnat de France. Pour cette année, nos archers ont encore brillé et j’ai compté 135 podiums obtenus dans les différentes disciplines qu’offre notre sport. En effet, les concours se déroulent en salle à 18 mètres, en fita à 70 mètres pour les arcs classique ou à 50 m, blason réduit pour les arcs à poulies, en fédéral à 50 m, en tir Beursault (tir d’une flèche en aller-retour à 50 m). Il existe aussi des tirs de parcours tel que le tir campagne, le tir 3D et enfin le tir nature. Notre club a présenté des archers dans toutes ces disciplines.

Des concours amicaux pour les jeunes sont organisés en Lorraine. Antoine FOUCHER, Cléo BENOIT, CECCHINI et SCHULTZ ont participé cette année. Bravo à eux et merci aux adultes qui les accompagnent et qui les suivent : Paul JEANNOT et Ghislain SCHMITT.

Je commence par vous présenter les résultats de nos jeunes qui participent à des concours qualificatifs.
· En salle, au championnat de Moselle : Bertrand LAUER est 7ème , Maxence FOUCHER,  11ème
· Kevin BARTHELEMY ne participe qu’à deux concours et  Maxime FREDERICI à un seul. 

Je vous encourage à suive l’exemple de Jérôme POUSELER qui a remporté 12 podiums lors des concours en salle et 7 podiums à l’extérieur. Jérôme termine vice champion de Moselle en salle, et à la 4ème place au championnat de ligue salle. A noter aussi sa médaille de bronze au championnat de Lorraine en tir campagne. La nouvelle année, il passe en senior arc classique et les concurrents seront plus nombreux; va falloir s’entrainer et être performant !

Chez les adultes, de beaux palmarès sont encore à noter. J’ai entendu dire que pour notre championne, catégorie vétérane arc à poulies, Jeannine BAULER cette saison était en demi-teinte. Sur les concours Lorrains, je n’ai noté que deux teintes pour toi, Jaja : 32 médailles en or et deux argents. Elle a participé à 4 championnats de France. Tout d’abord, en tir campagne où elle termine au pied du podium, à cause d’une petite lamelle en acier qui casse. Et oui,  Le tir à l’arc est un ensemble où le mental, le physique et le matériel doivent doit être performant le jour « J ». Malheureusement, Jaja a connu cette année la rupture de son repose flèche en plein championnat de France. Elle termine aussi 11ème au championnat de France FITA et 7ème au fédéral et 14ème  au Beursault. Jaja est aussi: Championne de Lorraine et de Moselle en salle, FITA, FEDERAL, CAMPAGNE et BEURSAULT. BRAVO championne.

Second archer qui a participé à quatre championnats de France, Martial GRINEISEN en super vétéran arc classique. Lors des championnats nationaux, il termine 24ème en FITA, 20ème en fédéral et en salle, et tout récemment 20ème en Beursault. Sur l’ensemble de la saison, Martial
remporte 20 podiums. A noter plus particulièrement, son titre de champion de Moselle en FITA. En fédéral il se classe second mosellan et 3ème lorrain. Il est également vice champion de Lorraine en Beursault.

Au championnat de France en salle, catégorie vétéran arc poulies, Bernard LAURENT termine à la 12ème place. Il est également champion de Lorraine en salle, titre âprement obtenu. Bernard remporte 8 podiums sur la saison. Avec 681 points en fédéral, Bernard décroche la distinction de « 4 archers bordure argent ».

Bernard KREBS, son compagnon en vétéran arc à poulies remporte 8 podiums sur la saison. Il a obtenu le titre de champion de ligue de tir Beursault à Hagondange. Avec 598 au FITA, Bernard  décroche la distinction « archer or sur fond noir ».  

Le nouveau, et le seul du club en senior homme arc à poulies, Aymerick WEBER monte dix fois sur les marches des podiums lorrains en salle. Aux championnats de Lorraine, il remporte la médaille d’argent en salle. Bravo pour cette belle performance. Aymerick décroche aussi la médaille d’or en Beursault au championnat de ligue.

Gérard HESSELING, en super vétéran arc classique participe à 10 concours et remporte deux podiums. Il termine 9ème au championnat de Lorraine en salle. Obtenir la qualification à ce championnat c’est déjà pas chose facile.

Jean-Luc FORTER en vétéran arc classique reprend les concours cette année. Il participe à 6 concours et décroche 1 podium. Avec 510 points effectuées en salle, Jen-Luc, obtent la distinction « deux flèches bleues ». 

Seul archer pratiquant l’arc nu, Hervé SOTO à participer à 7 concours en salle, 6 tirs 3D et un tir nature. Deux podiums à son actif. Hervé décroche la distinction « sanglier argent fond blanc » avec 860 points en tir nature et le « brocard or sur fond noir » avec 522 ponts en tir 3D. En souhaitant que cette année, Jean-Marc KLEIN l’accompagne, car son entrainement rigoureux lui permet de faire des belles volées. 

Notre président Pierre BAULER, qui suit de nombreux concours en tant qu’arbitre, a participé à un concours en salle et 3 concours campagne. Pour cette nouvelle année, il prend du galon en changeant de catégorie  et passe cette année en super vétéran arc à poulies.

Enfin, Paul JEANNOT en super vétéran arc à poulies a participé à un concours extérieur où il rate sa qualification au championnat de France Beursault. Il la rate de peu, d’une paille ; mais au Beursault ça ne pardonne pas. A noter qu’il se partage avec Martial la médaille d’or du terrain le mieux entretenu, qui nous permet de nous entrainer dans de très bonnes conditions. André ROSCHBACH, vétéran arc poulies, participe à 3 concours.

Difficile exercice que de parler de soi, mais pour compléter les résultats, il me faut vous présenter les miens en catégorie senior arc classique. 21 podiums sur la saison. Championne de lorraine en tir campagne, médaille de bronze aux lorraines Beursault et fédéral et fita Moselle.

On peut maintenant applaudir tous nos compétiteurs qui représentent HAGONDANGE dans les 4 coins de la Lorraine et de la France.

Pour cette nouvelle saison, l’ambition du club reste : 
· de participer aux concours proposés par les différents clubs 

· D’organiser nos deux concours : un en salle et un extérieur

· que nos archers décrochent des qualifications pour les championnats de France.

Pour préparer l’avenir du club, il faut pouvoir fidéliser les jeunes en favorisant leur réussite. Du temps est certes nécessaire. Enfin, l’année dernière une équipe de Division Régionale a failli être mise en place. Cette année ce projet reste un objectif. 

Je vous remercie de votre attention.

Suzanne WRONA

Entraineur 1                 


