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      Les archers de l’ESH

Compte-rendu de Réunion de comité
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Du 6 février et du 10 avril 2015 Salle de la ballastière à Hagondange


Présents : Pierre BAULER, Jeannine BAULER, WRONA Suzanne Jean-Luc FORTER, Martial GRINEISEN, Paul JEANNOT, Ghislain SCHMITT, Jean-Marc KLEIN, Herve SOTO, Patrick FOUCHER  et Rudy ALLMERT
Excusés : André ROSCHBACH, Bernard KREBS et Dominique WEBER.
En préambule

Le trésorier remercie les treize membres du club dont lui  qui on participés au ramassage des chaises lors de l’AG de  la CMDP. 
TIR DU ROY

La date du 8 mai, au départ au menu  une tartiflette avait  été proposée, menu remplacé par poulet rôti accompagné de patate rôti  et de salade, fromage. Pour le dessert nous comptant sur votre talent de pâtissière.

Rendez-vous à 9h pour monter la toile de tente et 10h pour l’appel avant le début des tirs.

MANDAT ET CONCOURS DE JUILLET
Le mandat sera complètement remanié par Jaja, et envoyé en suite à tous les clubs de Lorraine et environ.

Suzanne va faire un courrier en mairie pour une demande de Challenge de la ville, notre ancien Challenge  a été gagné au bout de 12 ans par HOMBOURG HAUT (qui l’on gagné 3x de suite).
Suzanne dans sa lancée fera aussi un courrier pour des lots au Conseil Général pour distribuer aux premiers de notre concours Beursault qui sera le CD57.

L’achat de 10 stramitts sera aussi fait pour ce concours et les suivants. Jaja vois avec Thill archery au Lux pour cet achat.

Et afin de pouvoir les entreposer au terrain dans la baraque, nous comptant sur vos bras le 10 mai au terrain pour sortir tous les stramitts que nous avons en stock pour les trier.

TENUE CLUB
Jaja avait fait le choix de commander les tenues club sur Hagondange, un commerce local,  tenue par des jeunes qui apparemment en voulaient. Après 3 mois de discutions, d’essayages et choix de couleur et d’impression, elle avait trouvé un accord sur le prix, les couleurs et l’impression. Le 27 mars dernier, la livraison des tenues nous a était faite, les couleurs correspondent bien mais la qualité d’impression n’a pas du tout était respecté. De plus il manque une tenue complète et 3 tenues sont incomplète  tout a  été réglé par le club. A ce jour les dirigeants de PREDICOM ne répondent plus au téléphone et la boutique à l’air fermée. 
Grosses déception.

DIVERS
Un panneau d’affichage sera réalisé et posé au terrain, afin d’y agrafer les mandats des concours des clubs voisins. Les compétiteurs pourront si inscrire. Jaja s’occupe de les ramasser et de faire les inscriptions en temps voulu.

Challenge Portenseigne,  date à retenir le 30mai organisé par le volley, équipe de 6 joueurs élimination par pouls.

Paul a fait une demande de fer à béton pour nous faire un tuteur en forme d’archer pour notre rosier grimpant au terrain.

Labellisation : notre club était Bronze depuis 2 ans et pour la saison prochaine il passe Argent. 

Les membres du comité demande à chaque utilisateur du terrain, de respecter le lieu, de ne rien laisser trainer (bouteilles vides, sac en papier, blasons usagés, etc.….) et de bien ranger la ciblerie et blason avant votre départ du terrain. 

L’achat de tranche fil pour réparation des cordes sera fait.
Pendant les vacances l’école de tir est fermée. Paul et Jean-Luc feront l’ouverture pour les adultes le mardi et vendredi à 20h.

PROCHAINE REUNIO 22 MAI A 21H SALLE DE LA BALLASTIERE
Le Président                                                                                                              La secrétaire

BAULER PIERRE                                                                                                   BAULER JEANNINE  

