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      Les archers de l’ESH

Compte-rendu de Réunion de comité
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du 12 juin 2015 Salle de la ballastière à Hagondange


Présents : Pierre BAULER, Jeannine BAULER, WRONA Suzanne Jean-Luc FORTER, Martial GRINEISEN, Paul JEANNOT, Ghislain SCHMITT, Jean-Marc KLEIN, Herve SOTO, Patrick FOUCHER Bernard KREBS et Dominique WEBER
Excusés : André ROSCHBACH et Rudy ALLMERT 
En préambule

Félicitations à Suzanne et Jaja pour avoir remporté le Challenge Féminin à Hayange et félicitations aussi au Champion de Moselle en tir Fédéral Jaja, Martial et Bernard et à Suzon pour son titre de vice Championne.
CONCOURS DE FIN DE SAISON
La date du 19 juin a été retenue. La salle étant fermée pour occupation par l’école, notre concours de fin saison se déroulera au jardin d’arc. Rendez-vous à 19h début des tirs au plus tard 20h. la  série de 10x3 flèches sera suivi d’un vin d’honneur pendant la proclamation des résultats et cette soirée se terminera par un repas en commun, moules frites. 
déroulement
Une série de tir sur 10volées de 3 flèches comme suit

Pour les novices (jeunes) une cible à 15/20m

Pour les arcs nus 30 m

Pour les classique avéré 50m

Pour les poulies 70m

Le classement se fera en scratch sur les différentes catégories ci-dessus.

MANDAT ET CONCOURS DE JUILLET
Toutes les autorisations ont été faite et accordées. Nous attendons une réponse du Conseil Générale pour des lots, de la CMDP pour un chèque de 150€ qui pour nous servir à payer les bouquets de fleurs qui seront distribués au 1er de chaque catégorie lors de notre  concours CD57 Beursault.

La Mairie nous a dit oui pour un nouveau Challenge de la commune vue que le dernier à été gagné définitivement par Homburg haut.

Le club a voté favorablement à la demande de Suzon et Jaja rajouter un challenge féminin à notre concours fédéral, le challenge sera offert par les établissements Bauler Cycles, il sera remis aux premières du challenge et remis en jeux lors de notre concours salle. Un bracelet de la collection de Jaja sera aussi offert aux premières, deuxièmes et troisièmes.

Jaja refera le mandat pour inclure le challenge.


DIVERS
Challenge Portenseigne : 
Merci à : Aymerick, Maxime, Louis, Alain et Ghislain qui on défendu les couleurs du club et termine 4éme.
Fermeture club et réouverture : 

Le club fermera ses portes le 26 juin au soir pour rouvrir le 4 septembre. 
Le jardin d’arc reste utilisable pour les archers qui possèdent  la clé, et les soirées du mercredi reste d’actualité si le temps le permets.

AG club : 

La date du 9 octobre a été retenue pour notre Ag, Pierre se renseigne en mairie pour occuper la salle des anciens de la Ballastiére.

Animation Cora : 

Une proposition d’animation au Cora nous a été faite. Paul a rendez-vous le 17 juin au Cora pour en découdre.

.

Concours de pêche : 

Martial propose comme l’an passé, un petit concours de pêche sur son étang à Argancy, il se fera en aout.
Vous recevrez une invitation , par mail.

PROCHAINE REUNION LE  MERCREDI 8 JUILLET  AU TERRAIN
Le Président                                                                                                              La secrétaire

BAULER PIERRE                                                                                                   BAULER JEANNINE  

