RAPPORT SPORTIF Année 2014-2015.

Dans mon rapport sportif de cette 18ème assemblée générale des archers de l’ESH, je vais vous  présenter les résultats sportifs. Mais dans un premier temps,  j’ai choisi de vous parler des femmes, des jeunes et de nos équipes.
Pour cette année sportive 2014-2015, les archers de l’ESH ont remporté 134 podiums. Ce nombre est stable, puisqu’il y a un podium de moins par rapport à l’année dernière. A savoir que 40% de nos licenciés ont participé à une compétition.
Cette année, notre fédération nationale comptait 73.000 licenciés dont 20.000 femmes.  En lançant la campagne « tir à l’arc au féminin », la FFTA invitait les femmes à « Viser de nouvelles sensations ». Dans ce cadre, de nombreuses actions étaient organisées par les clubs, notamment le challenge féminin, mis en place pour la première fois lors de notre concours extérieur. Je profite par ailleurs de la présence de notre Président du CD57, Gérard KESSLER, pour vous annoncer la première édition du challenge féminin de Moselle de tir à l’arc, qui se déroulera à Sarrebourg, le 20 mars 2016.
Suite à cette introduction toute féminine, c’est naturellement que je vais commencer par vous présenter les résultats de Jeannine BAULER en vétérane arc poulies. Elle a participé à quatre championnats de France, où elle a remporté : la 14ème place en Fédéral, la 9ème place en Fita, la 8ème place en campagne et 15ème place en Beursault. C’est une belle performance que d’être sélectionnée en championnat de France. D’autant plus que cette année, Jeannine a rencontré plusieurs problèmes de matériel dont la casse d’un arc neuf. C’est dire que ce problème a un peu terni sa saison. Néanmoins, elle a réussi à décrocher, comme à son habitude, tous les titres Lorrains et Mosellans dans sa catégorie. Sur les pas de tirs lorrains, elle a participé à 44 concours;  soit quasiment tous les weekends de l’année passés sur un pas de tir, sans compter de nombreuses heures d’entraînement. Bravo pour l’exemple que tu  donnes aux jeunes. Tu nous démontres bien que l’entraiment paye.

En super vétéran arc classique, Martial GRINEISEN était le second représentant d’Hagondange dans les championnats nationaux où il a réalisé  la 9ème place en salle, la 13ème en fédéral, la  9ème en Fita et la 8ème en Beursault. Il a remporté le titre de vice-champion de Moselle et de Lorraine en salle. Il est champion de Moselle et de Lorraine à 70 mètres. En fédéral, tout comme en Beursault, il est champion de Moselle et vice champion de Lorraine.
Nos jeunes ont participé aux concours qualificatifs pour les championnats de France en salle, avec nos adultes, notamment deux juniors hommes : Maxence FOUCHER qui a décroché trois podiums dont une médaille d’or et Bertrand LAUER qui a gagné une médaille d’argent. A noter que l’année du bac ne leurs a pas permis de participer à des championnats extérieurs. 
Avoir son propre équipement est indispensable pour progresser. Pour sortir en concours avec les adultes, il faudrait que nos autres  « jeunes » qui pratiquent depuis plusieurs années, acquièrent leur propre matériel pour évoluer. En effet, les arcs d’initiation mis à disposition par le club, ne sont pas suffisants pour faire de la compétition.

Le tir à l’arc est une discipline individuelle; mais il existe des concours par équipes qui renforcent l’esprit d’équipe. Cette année Hagondange n’a pas présenté d’équipe en Division Régionale. Le potentiel est là pourtant, comme vu à Pont à Mousson en concours amical, avec l’équipe composée de Jérôme POUSELER, Martial GRINEISEN et Suzanne WRONA  qui termine à la seconde place. Toujours par équipe, pour le challenge féminin de Hayange, Jeannine BAULER et Suzanne WRONA ont remporté le trophée. A Marly, nous avions aussi une équipe mixte avec Jean-François GUISLAIN et Suzanne WRONA qui s’est inclinée, d’un rien, en ¼ de final. Toujours à Marly, Jeannine BAULER n’a pas trouvé de partenaire au club, et y a donc participé avec un archer d’Hettange, mais ils se sont inclinés au même niveau. Je lance dés à présent un appel : « Jeannine recherche un coéquipier homme poulie pour faire le double mixte en 2016 ! ». 

Je vais maintenant vous présenter les résultats de nos autres archers adultes par discipline. 

 Pour les championnats de Moselle en salle à 18mètres : 
· Laurent BERNARD est médaille d’or en vétéran arc à poulie.
· Jérôme POUSELER et Suzanne WRONA sont vice champions, en senior arc classique.

En FITA à 70 mètres pour les arcs classiques et à 50 mètres (blason réduit pour les arcs à poulies) :
· Au Moselle : 
· Laurent BERNARD et Suzanne WRONA médaille d’or
· André RORBACH médaille d’argent
· Au Lorraine :
· Suzanne WRONA médaille d’or

En fédéral à 50 mètres :
· Aux Moselle
· Laurent BERNARD médaille d’or
· Suzanne WRONA médaille d’argent

La surprise de l’année vient des résultats de tir campagne : 
Pierre BAULER est 3ème  au Lorraine et champion de Moselle. 

En Beursault, au championnat  de Moselle :
· Jérôme POUSELER et Suzanne WRONA médaille d’or
· Jean-François GUISLAIN médaille d’argent
· Dominique WEBER et Bernard KREBS médaille de bronze
Enfin, en tir 3D, au Moselle: 
· Hervé SOTO médaille d’argent 

[bookmark: _GoBack]Bravo à tous les récipiendaires. Je vais maintenant passer à la remise des distinctions:

Pour Jérôme  POUSELER : c’est l’année de tous ces records. En effet, il obtient les distinctions suivantes : 
· Ecusson 3 flèches bleues pour son score de 542 en salle
· Ecusson de 3 archers bordure or pour son score de 609 points en fédéral
· Ecusson rouge sur fond blanc pour son score de 500 points en fita.
· Ecusson de 3 marmots pour ses 38 honneurs en Beursault.

Jean-François GUISLAN décroche :  
· Ecusson 1 flèche bleue pour son score de 486 en salle
· Ecusson de 2 archers bordure or pour son score de 590 points en fédéral
· Ecusson de 2 marmots pour ses 37 honneurs en Beursault.


Laurent BERNARD décroche la distinction de 4 marmots pour son score de 40 honneurs réalisé cette année en Beursault. 
Martial GRINEISEN décroche la distinction de 4 marmots pour son score de 40 honneurs réalisé cette année en Beursault.
Suzanne WRONA décroche la distinction de 3 archers bordure or pour son score de 609 points en fédéral.

Pour cette nouvelle saison, les objectifs sportifs de notre club sont triples :
· Participer aux concours proposés par les différents clubs et décrocher des podiums ;
· Réussir l’organisation de nos deux concours : un en salle et un extérieur ;
· Et engager une équipe en Division Régionale.
Pierre de COUBERTIN disait : « le succès n’est pas un but mais un moyen de viser plus haut ». 
Je vous souhaite pour cette nouvelle année de viser dans la cible, et de décrocher de nombreux succès pour aller toujours plus haut.
Je vous remercie de votre attention.					   Suzanne WRONA
         Entraineur 1                 
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